

## Рейс памяти

7 мая 2015 года, накануне памятной юбилейной даты – 70-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне, ОАО «Северо-Западное пароходство» (СЗП) и круизная компания «ВодоходЪ» организовали благотворительный рейс памяти для ветеранов и жителей блокадного Ленинграда на круизном теплоходе «Санкт-Петербург» по Неве с выходом в Ладожское озеро. В данном мероприятии приняли участие студенты и курсанты нашего Университета и колледжа ГУМРФ.

Отдавая дань подвигу воинов и тружеников тыла, отстоявших Ленинград в дни фашистской блокады, 150 участников рейса опустили в воду венки на участке маршрута, где проходила «Дорога жизни».



На торжественном митинге перед отправлением теплохода в рейс участников мероприятия поприветствовали и поздравили с великим праздником руководители Комитета по социальной политике правительства Санкт-Петербурга, Морского Совета при Правительстве Санкт-Петербурга, Северо-Западного пароходства, компании «ВодоходЪ», Морского порта Санкт-Петербург. От имени ректора ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова Сергея Олеговича Барышникова, участников мероприятия поздравил начальник Управления внеучебной и воспитательной работы Роман Вячеславович Кузнецов.

На борту теплохода с успехом прошел праздничный концерт, в котором выступили студенты и курсанты: Анна Диева, Александр Мазуренко, Дарья Простова, Илья Сафонов и Иван Сидоров. Хочется поблагодарить их за душевное исполнение военных песен.